

关注市“十件实事”系列报道之四

积极推进便民超市建设

信阳消息(记者 叶红 王婷)今年以来,市商务局按照政府引导、政策支持、企业运作、兼顾公益相结合的总体要求,积极推进便民蔬菜超市建设,持续构建现代流通体系。截至7月底,组织引导各市场主体通过“农批零”“连锁超市”“基地直营”等多种形式建设(改造)了35家“市区便民蔬菜超市”及3个生鲜配送中心,辐射范围覆盖浉河区、平桥区、羊山新区、工业城和南湾管理区。新建成(改造)的“便民蔬菜超市”具备购物环境舒适、购物时间便利、经

营品种丰富、消费质量安全,实现了让市民买得放心、买得安全、买得方便的目标。

科学谋划实施。根据整体进度要求,6月底前2015年市区便民蔬菜超市项目建设开工率要达到60%,现已按计划完成;11月底将完成全年建设任务。在实施过程中,对新开工的2015年市区便民蔬菜超市建设项目逐一进行实地考察确定、指导实施,确保项目建设规范合理推进。同时,合理确定市区便民蔬菜超市地理位置,要把大型社区内或周边作为主要选址对

象,严格坚持三不选:拆迁小区不选、农贸市场内不选、交通不便的不选。

关于进一步推进便民蔬菜超市建设,市商务局相关负责人表示:“我们将联合相关部门和辖区政府协调相关社区,共同寻找合适的房源,尽量确保有需求的社区能达到全覆盖。同时,指导建成开业的店完善相关材料,申报政策资金。督促新建和在建的店规范建设,确保早建成、早开业。在此基础上,我们将积极组织相关部门启动项目验收工作,力争建成一批、验收一批。”

殊荣

信阳市入选“2015最美中国榜”

信阳消息(记者 盖威)8月19日,“2015最美中国榜”在“第三届旅游业融合与创新(中国·延边)论坛”上正式发布,信阳市以其独特的地理区位,厚重的旅游资源,成功入围2015旅游业最美中国榜。

据了解,旅游业最美中国榜被誉为旅游界的“奥斯卡”。经过对国内A级旅游景区、旅游目的地城市进行汇总分析,通过上级推报、自主提交、自愿申报等程序,最终有近200家旅游目的地入围初选榜单。此后,由专家、旅游爱好者及网民围绕区位优势、特色文化、智慧旅游、休闲风尚、自然风情、绿色环保、管理创新、配套服务、品牌引领、责任凝聚、人才管理11个方面进行公开评选,最终通过综合评定、网络公示、专家建言、大众关注、媒体监测等环节比对后,产生了“2015旅游业最美中国榜”名单。

秉承“发现最美、报道最美”,凭借3年来的专业权威和丰厚积累,“2015最美中国榜”榜单向全社会公布。将对提升信阳旅游品牌知名度起到积极的推动作用。

追究

市城管执法局严肃处理执法车辆违章闯红灯相关人员

信阳消息(记者 吴楠)8月20日,信阳市创建全国文明城市指挥部办公室通过新闻媒体公布了“中心城区违章闯红灯大户黑名单”,其中,涉及市城市管理综合执法局所属行政执法支队4台执法车辆,累积违章闯红灯29次,在社会上造成严重不良影响。

21日,记者从市城市管理综合执法局了解到,事件曝光后,该局党组高度重视,立即对执法车辆违章闯红灯问题进行调查,对通报的违章车辆驾驶员及相关责任人做出了严肃处理。

据了解,该局责令豫SH0039驾驶员孙义环、豫SA9022驾驶员马连强、豫SFA460驾驶员杨阳、豫SA6671驾驶员熊磊于两个工作日内到交警部门接受违章处理,相关处罚费用及责任由本人承担。对4名违章驾驶员分别罚款500元,调离驾驶员岗位,并取消其本年度评优评先资格。

同时,责令相关大队负责人蔡善章、陆世军向市行政执法支队党委作出书面检查,并在市城市管理综合执法局系统内部进行通报批评。

此外,记者了解到,市城市管理综合执法局还在该局系统深入开展“文明交通、文明驾驶”专题教育活动,切实加强该局系统各级负责同志和驾驶员的安全文明教育,强化对驾驶员的监督管理,对不文明驾车行为严格责任追究,以实际行动展示文明形象。



为确保流通领域童车质量安全,严厉打击制售假劣商品行为,近日,信阳市工商局浉河分局根据上级统一安排,对流通领域童车进行了质量抽检。图为抽检现场。 徐飞 沈顺棠 摄

中国晚报第30届年会暨“全国晚报社长总编辑看呼和浩特”采风活动在青城召开

本报三件作品分获一、二、三等奖

本报呼和浩特消息(记者 赵恩烽 黑寅升)8月21日上午,中国晚报工作者协会第30届年会暨“全国晚报社长总编辑看呼和浩特”采风活动在呼和浩特市开幕。来自全国136家晚报的230多名社长、总编辑等齐聚青城,围绕“传承与发展”的主题进行了深入探究。

内蒙古自治区党委宣传部副部长韩昫祥、呼和浩特市市委常委、宣传部部长王雪峰出席了开幕式。

本届年会的主题是“传承与发展”。中国晚报工作者协会会长、《北京晚报》总编辑任欢迎表示,本届年会恰恰是中国晚报工作者协会成立30年的一个节点,具有重要的意义。30年间,晚报在中国起了极为重要的作用,许多晚报从其诞生起就是

这座城市的“晴雨表”。而中国晚报工作者协会的这30年,也是推进中国报业发展的一座丰碑。“传承与发展”,也可以理解为致敬,向中国晚报界作出过贡献的老一辈晚报人致敬,向在探索中国特色新闻事业的新闻人致敬。

年会上,中国晚报执行会长鲍国之代表晚报工作者协会作工作报告。

另外,围绕着媒体融合、新媒体发展,《新民晚报》《重庆晚报》《福州晚报》等多家媒体代表先后发言。中国人民大学新闻学院副院长、中国人民大学舆论研究所所长喻国明以“媒介转型是一场革命”为题,阐述了互联网+时代传媒发展的进路与运营关键。喻国明认为,互联网引导下的媒介转型,内容、技术、用户洞察成为

当下传媒业运作的三大支撑点。

会上,宣布了2014年度赵超构新闻奖。本报多件作品获奖。其中,本报记者杨长喜、向炜合写的作品《32年,我划破了8条船》获得一等奖(编辑:盖威);本报记者黑寅升撰写的作品《婚宴“禁烟”获赞》获得二等奖(编辑:黑寅升);本报记者马依钊、王洋合写的作品《一桌7人7个姓这顿冬至饺子真难得》获得三等奖(编辑:徐杰)。

在20日晚上举行的中国晚报工作者协会第30届年会常务理事会议上,与会的20多家常务理事单位表决吸纳了两家申请加入中国晚报工作者协会的会员单位,至此中国晚报工作者协会的会员单位由186家发展为188家。